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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.  

YANG KAMI HORMATI : 

 ………………………………………………………… 

 ………………………………………………………… 

 ………………………………………………………… 

 ………………………………………………………… 

 ………………………………………………………… 

 JAMAAH DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA. 
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PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG 

MAHA KUASA, ATAS SEGALA LIMPAHAN NIKMAT DAN 

KARUNIA-NYA, SEHINGGA PADA MALAM YANG PENUH 

BERKAH INI KITA DAPAT BERKUMPUL BERSAMA DALAM 

MAJELIS PENGAJIAN DAN DZIKIR JAM’IYAH AHLITH 

THORIQOH AL-MU’TABAROH AN NAHDLIYYAH 

 SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA SENANTIASA 

TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI AGUNG 

MUHAMMAD SAW, BESERTA KELUARGA, SAHABAT, DAN 

PARA PENGIKUTNYA HINGGA AKHIR ZAMAN, YANG SELALU 

KITA NANTIKAN SYAFAATNYA DI YAUMIL AKHIR. 

ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL, SAYA 

MENYAMPAIKAN APRESIASI SETINGGINYA KEPADA MAJELIS 

PENGAJIAN DAN DZIKIR JAM’IYAH AHLITH THORIQOH AL-

MU’TABAROH AN NAHDLIYYAH YANG SELALU ISTIQOMAH 

DAN KONSISTEN MELAKSANAKANM MAJELIS PENGAJIAN 

DAN DZIKIR YANG BERPERAN STRATEGIS DALAM SYIAR 

ISLAM DAN MEMBANGUN MENTAL SPIRITUAL MUSLIM. 

MAJELIS PENGAJIAN DAN DZIKIR INI MEMILIKI PERAN 

YANG SANGAT STRATEGIS DALAM PEMBANGUNAN, 

KHUSUSNYA DALAM PEMBANGUNAN SPIRITUAL GUNA 
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MENINGKATKAN KEIMANAN DAN KETAQWAAN KITA. DI 

TENGAH HIRUK-PIKUK KEHIDUPAN SEHARI-HARI, MOMEN 

SEPERTI INI MEMBERIKAN KITA KESEMPATAN UNTUK 

BERMUHASABAH. PENGAJIAN DAN DZIKIR ADALAH MOMEN 

YANG SANGAT SPESIAL DALAM KEHIDUPAN UMAT ISLAM. 

SELAIN SEBAGAI BENTUK IBADAH, MAJELIS SEPERTI INI 

JUGA MENJADI SARANA UNTUK MEMPERKUAT TALI 

SILATURAHMI DI ANTARA KITA.  

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,  

PENTING BAGI KITA UNTUK TERUS MENINGKATKAN 

KUALITAS KEHIDUPAN SPIRITUAL DAN MORAL KITA. 

PENGAJIAN DAN DZIKIR ADALAH SARANA UNTUK MERAIH 

KETENANGAN BATIN DAN KEBERKAHAN HIDUP. MARI KITA 

JADIKAN MAJELIS INI SEBAGAI MOMENTUM UNTUK 

MEMPERERAT HUBUNGAN KITA DENGAN ALLAH SWT DAN 

SESAMA UMAT. KEBERSAMAAN DALAM BERIBADAH DAN 

BERKUMPUL DALAM KEBAIKAN ADALAH MODAL UTAMA 

UNTUK MEMBANGUN MASYARAKAT YANG BERDAYA, 

SEJAHTERA, DAN BERAKHLAK MULIA. 

SEBAGAI UMAT BERAGAMA, KITA DITUNTUT UNTUK 

SENANTIASA MENINGKATKAN IMAN DAN TAKWA KEPADA 
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ALLAH SWT, SEBAGAI BEKAL UNTUK KEHIDUPAN KEKAL DI 

AKHIRAT NANTI, KARENA SEBAIK-BAIKNYA BEKAL DI 

AKHIRAT ADALAH KETAKWAAN. SAYA JUGA BERHARAP 

MAJELIS INI BISA MEMBERIKAN SPIRIT BAGI KITA BERSAMA, 

SUPAYA KITA BISA SALING MENGHARGAI, SALING TOLONG 

MENOLONG, HIDUP BERDAMPINGAN, GUYUB RUKUN, DAN 

GOTONG ROYONG, KARENA HAL ITULAH YANG 

SEBENARNYA MENJADI KARAKTER DAN JATI DIRI ISLAM 

YANG RAHMATAN LIL ALAMIN. 

DALAM KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA JUGA 

INGIN MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA 

MENDOAKAN AGAR KABUPATEN BANTUL SEMAKIN MAJU, 

KUAT, DEMOKRATIS DAN SEJAHTERA, SERTA MEMBAWA 

KEMAKMURAN BAGI MASYARAKATNYA. 

SEBELUM SAYA MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SAYA 

MENGAJAK KITA SEMUA UNTUK BERSAMA-SAMA 

MENGANGKAT TANGAN DALAM DOA. SEMOGA ALLAH SWT 

SENANTIASA MEMBERIKAN KEBERKAHAN, KESELAMATAN, 

DAN KEMUDAHAN BAGI KITA SEMUA. AAMIIN. 

TERAKHIR, SAYA INGIN MENGUCAPKAN TERIMA KASIH 

DAN APRESIASI YANG SETINGGI-TINGGINYA KEPADA 
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SELURUH PANITIA YANG TELAH BEKERJA KERAS UNTUK 

MENYELENGGARAKAN ACARA INI, SERTA TERKHUSUS 

KEPADA KYAI HAJI AHMAD ZABIDI YANG TELAH BERKENAN 

HADIR DAN MEMBERIKAN ILMU DAN MAUIDOH KHASANAH 

SERTA PETUNJUK KEPADA KITA SEMUA, DAN JUGA KEPADA 

SELURUH HADIRIN YANG TELAH HADIR DI SINI. SEMOGA 

ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERKAHI KITA SEMUA. 

SEKIAN.  

WALLAHUL MUWAFFIQ ILA AQWAMIT-THARIEQ  

WASSALAMU'ALAIKUM WR. WB. 

 

                                       BANTUL, 23 MEI 2025  

                                         BUPATI BANTUL 

 

                                              H. ABDUL HALIM MUSLIH 


